
В сучасному цифровому світі веб-дизайн є ключовим

елементом успішної інтернет-присутності. Зріст електронної

комерції, онлайн-медіа та інших веб-платформ робить веб-

дизайн надзвичайно актуальним. Передові компанії та

організації прагнуть створювати веб-сайти, які не лише

приваблюють відвідувачів своєю естетикою, але й

забезпечують зручну та інтуїтивну взаємодію. Швидкі зміни в

технологічному середовищі вимагають від веб-дизайнерів

постійного оновлення знань та вмінь для відповіді на нові

виклики.

Вивчення навчальної дисципліни "Web-дизайн" допомагає

розкрити основні принципи дизайну, колірної гармонії,

композиції, та взаємодії між елементами веб-сайту. Студенти

засвоюють теоретичні знання про різноманітні стилі дизайну,

технічні аспекти побудови веб-сайтів та основні принципи

роботи з графікою та мультимедіа. Вони отримують

можливість аналізувати веб-ресурси з точки зору дизайну та

розуміти вплив дизайну на користувачів.

Вивчення веб-дизайну має практичний характер, оскільки

студенти навчаються застосовувати теоретичні знання для

створення ефективних веб-дизайнів. Вони набувають навичок

роботи з сучасними графічними редакторами, а також

вивчають принципи адаптивного та мобільного дизайну. Це

дозволяє їм розробляти веб-інтерфейси, які відповідають

сучасним стандартам та вимогам користувачів. Практичні

навички, здобуті під час курсу, є цінним активом для подальшої

професійної діяльності в області веб-дизайну.
Курс відрізняється своїм комплексним підходом до вивчення

веб-дизайну, спрямованим на розвиток творчості, практичних
навичок та використання сучасних технологій, що допоможе
студентам стати успішними веб-дизайнерами у сучасному
інтернет-середовищі. При навчанні за освітньо-професійною
програмою цей освітній компонент є обов’язковим.
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ВИМОГИ ДО ПОПЕРЕДНЬОГО РІВНЯ ЗНАНЬ

• Базові знання з креслення, геометрії.

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

• студенти здобудуть навички створення не лише привабливих, але й
інтуїтивно зрозумілих та легко взаємодійсних веб-інтерфейсів;

• здатність коистуватися найновішими інструментами, техніками та
технологіями, що використовуються в сучасному веб-просторі. Це дозволить
створювати веб-дизайни, які відповідають вимогам та очікуванням сучасних
користувачів;

• здатність вільно виражати власну творчість та шукати інноваційні
рішення;

• здатність проектування дизайн-систем.

МЕТОДИ І ФОРМИ НАВЧАННЯ

Побудова освітнього процесу відбувається як комбінація самостійної та аудиторної
роботи. При цьому відбувається вивчення теоретичної частини курсу, освітлення
основних понять з дисципліни, розбір найчастіших проблем. Курс також акцентує на
практичному застосуванні набутих знань та навичок. Студенти будуть залучені до
реальних проектів та вправ, що сприятиме кращому засвоєнню матеріалу та
підготовці до професійної роботи в сфері веб-дизайну. Увесь освітній процес
відбувається з використанням платформи Moodle. Окрім роботи на цих заняттях від
студента потребується виконати індивідуальні завдання та модульні контрольні
роботи. Опціонально доступні індивідуальні та групові консультації. Підсумковий
екзамен (залік) включатиме теоретичні та практичні завдання.



Складові оцінювання успішності

(для здобувачів освіти за програмами «назва програм»)

Назва і стислий зміст контрольного заходу Кількість балів денна форма

І семестр

Робота на семінарських та практичних

заняттях
30

Виконання індивідуальних аналітично-

розрахункових завдань
30

Модульні контрольні роботи (підсумкова

контрольна робота для заочної форми)
40

Всього (О) 100

Іспит (І) 100

ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ

Підсумкова оцінка (ПО) за освітній компонент здобувачам освіти за програмами з
розраховується за формулою

ПО =
О + І

2

Переведення кількості балів у шкалу ECTS (A, B, C, D, E, F, FX) та інші шкали
здійснюється відповідно до регламентів Університету



ПІДХОДИ ДО ОЦІНЮВАННЯ

• Модульні контрольні роботи складаються на практичних заняттях за розкладом,
графік складання контрольних точок (надання та захисту індивідуальних завдань,
надання підсумкової контрольної роботи для заочної форми) повідомляється
викладачем на початку викладання освітнього компоненту, однак вони мають бути
захищені не пізніше, як за один тиждень до закінчення семестру (теоретичного
навчання);

• Результати неформальної або інформальної освіти можуть бути визнані в рамках
оцінювання окремих індивідуальних завдань за узгодженням з викладачем.

• Результати участі у науковій роботі (статті, тези виступів, конкурсні наукові роботи
тощо) можуть бути визнані в рамках оцінювання окремих індивідуальних завдань і
модульних контрольних робот за узгодженням з викладачем або в рамках
оцінювання результатів навчання під час іспиту (заліку)
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АКАДЕМІЧНІ ПОЛІТИКИ

Як член студентської спільноти Технічного університету «МЕТІНВЕСТ
ПОЛІТЕХНІКА» Ви маєте дотримуватися певних стандартів та академічної політики:

Академічні політики - Polytechnic (metinvest.university)

• Шахрайство та плагіат заборонені.
• Матеріали в рамках курсу, захищені авторським правом, можуть бути використані
лише тільки здобувачами освіти, яким призначено даний курс. зарахованих на курс
для цілей, пов'язаних з цим курсом і не можуть поширюватися.
• Спілкування з однокурсниками та викладачем має бути професійним та
ввічливим.
• Очікується, що Ви перевірятимете всі Ваші письмові повідомлення, включаючи
поштові повідомлення, на коректність змісту та мови.
• Університет прагне підтримувати середовище, вільне від дискримінації або
дискримінаційних домагань, спрямованих на будь-яку людину або групу в межах
своєї спільноти - здобувачів освіти, співробітників або відвідувачів.

https://metinvest.university/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/

